MEMORIA DE LA FUNDACION DE LA “ PEÑA CULTURAL BETICA SAN SEBASTIAN “ DE HUEVAR DEL ALJARAFE”

   PRIMERO:   En el mes de Junio del año 2.001, en la antigua casa de la Miguelona, sita en Avda. del Rocio, nº 12, nos reunimos una serie de simpatizantes del Real Betis Balompié, después del ascenso de nuestro querido club a Primera División, con el fin de organizar una Peña Bética en nuestro  pueblo de Huevar del Aljarafe

       SEGUNDO:  A partir de esta reunión se llegó al acuerdo de solicitar al Exmo. Ayuntamiento de Huevar del Aljarafe, para que nos cediese la Casa de la Cultura  para celebrar una reunión de todos los Béticos que quisiesen acudir a lo que accedió, y nos prestó toda la ayuda que necesitaremos para lo que hiciese falta, y el día veintidós de Junio del mismo año se llevó a cabo esta reunión a la que acudieron unas ochenta personas y fue allí donde acordamos la fundación de esta Peña y se designaron a una serie de personas para la fundación de la misma, por unanimidad de todos los presentes.
   TERCERO:   En el Acto de la constitución de la Directiva de la Peña, que se celebró en la antigua casa de la Miguelona, se reunieron de nuevo unas cuarenta personas y se designaron los cargos de la Peña que fueron los siguientes.
   PRESIDENTE: D.  José Marcelo Pozo, Vicepresidente D. Diego Garrido Ramírez, Secretario, D. Pedro Oropesa Ortiz, Vicesecretario, D. D. Fernando Fernández Bustillo, Tesorero, D. Ignacio Rosado Luque, y como Vocales, D. Rafael Romero Ramírez, D. Juan Cárdenas Borrego, D. José Ramírez Solís, D. Fabián Fernández Carmona, D. Isidoro Borrego Cárdenas y D. Rafael Moreno Ramírez, quedando elegidos estos cargos por unanimidad de todos los presentes.
   CUARTO:   La Peña Cultural Bética, como es obvio es una Asociación Cultural y Deportiva, en la que a parte de ver todos los partidos de Fútbol de nuestro club, se organizan, juegos de distinta índole, como son campeonatos de dominó, juegos de futbolín, juegos de cartas, todos ellos sin ninguna participación económica, y también actos culturales como lo han sido viajes a presenciar partidos de fútbol, actividades de los niños para la elaboración de los Crismas de Navidad mediante un premio al Crisma que sale elegido, partida de Ping-Pong etc., etc. 
  QUINTO:   La Peña Cultural Bética, como es natural representa a Real Betis Balompié, teniendo en la actualidad unos doscientos quince socios, repartidos en 155 hombres 30 mujeres y 30 niños.
   SEXTO: En relación con las actividades son las siguientes:  En el domingo siguiente a la Caldereta que organiza nuestro Ayuntamiento, la Peña Bética organiza también una caldereta en la carpa que nos cede el Ayuntamiento a cuya caldereta son invitados, todos los socios de la Peña y todas las personas que quieran asistir aunque no sean socios de la misma, siendo un día de fiesta mas en nuestro pueblo.
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   SEPTIMO:   En el presente año que es el del centenario de nuestro club, tenemos en mente organizar diferentes actos, estando pendientes de organizar estos actos en una Asamblea General de Socios que vamos a celebrar el próximo día veintitrés de los corrientes.
   OCTAVO:   Con respecto al calendario, ya anteriormente se expresa los actos que tenemos previsto celebrar en este año.  

   DECIMO:   En el día siete del mes de Noviembre del año 2.005, se convocó Asamblea General, con el fin de elegir nueva Junta Directiva, reunión que se celebró en nuestra Sede, sita en la Plaza de España nº 7, con el fin de elegir a una nueva Junta, a la que asistieron unos cincuenta socios, llegándose al acuerdo de celebrar una nueva Asamblea en fecha siete de Noviembre, ante la negativa de seguir como Presidente D. José Marcelo Pozo y otros componentes de la Directiva.
   UNDÉCIMO:   El día siete de Noviembre en la nueva reunión, se eligió la nueva Junta Directiva que quedó constituida por las siguientes personas: Presidente D. Blas Gómez Gómez, Vicepresidente, D. Juan Cárdenas Borrego, Secretario D. Pedro Oropesa Ortiz, Vicesecretario D. Luis Torres Magreñán, Tesorero, D. José Barrera Segura, y como vocales D. Rafael Romero Ramírez, Rafael  Moreno Ramírez, Rafael Cárdenas Borrego, D. José Hernández Barrera, D. Juan Miguel Rosado Cárdena y D. Antonio Salas Machado.

   DUODÉCIMO: Ya como último debemos de resaltar que el nombre de nuestra Peña es el de “SAN SEBASTIAN”, cuyo nombre le pusimos por ser el Patrón de nuestro pueblo y el escudo de nuestra Peña está enmarcado dentro del escudo de Huevar del Aljarafe, de lo que nos sentimos enormemente orgullosos.   

   Huevar del Aljarafe a dieciséis de Enero de 2.007.

     EL PRESIDENTE:                                                       EL SECRETARIO:

   Fdº. Blas Gómez Gómez.                                          Fdº: Pedro Oropesa Ortiz.

